

Сказочная Песочная страна

игровая программа



Ребята! Посмотрите!
Посреди двора — гора
На горе идёт игра.
Прибегайте на часок,
Залезайте на песок:
Чистый, жёлтый и сырой
Хочешь - рой,
А хочешь - строй,
Хочешь - куклам испеки
Золотые пирожки.

11 августа отмечается
Международный день песка.
Накануне по этому поводу
Борилловский СДК совместно с
библиотекой и своими юными
посетителями отправились на

игровую программу в сказочную Песочную страну. Но прежде вспомнили о



технике безопасности
при игре с песком. Дети
не просто играли в
песке - они строили,
соревновались у кого
лучше и красивее
получится замок,
башни, дворцы и
крепости, домики,
гаражи, фигурные

куличики из мокрого песка. Каждый ребенок старался выразить себя в творчестве.

В процессе мероприятия дети играли в различные игры: «Зашагали ножки весело по кругу», «Песчинки», «Кто быстрее соберет игрушки», «Солнечные лучики», «Поварята», «Гонки», «Сокровища», «Чудный замок» и др.

Веселая игра создала благоприятное эмоциональное состояние у детей. Оказывается, песок — это просто клад для веселых игр!

